

Ежегодно 20 ноября отмечается Всероссийский день правовой помощи детям.

Дата празднования Всемирного дня ребенка была выбрана в честь принятия ООН Декларации прав ребенка в 1959 году. В 1989 году была принята также Конвенция о правах ребенка. Именно поэтому дата 20 ноября считается днем, посвященным всем детям мира. Учитывая, что 20 ноября в 2022 году выпадает на выходной день, Министром юстиции Российской Федерации К.А.Чуйченко согласован перенос Всероссийского дня правовой помощи детям на 18 ноября 2022 года.

В рамках данной акции в ГОБПОУ «Чаплыгинский аграрный колледж» прошел ряд мероприятий по консультированию детей и их родителей, а также мероприятия информационно-просветительского характера.

18 ноября 2022 года на базе комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав состоялась встреча студентов ГОБПОУ «Чаплыгинский аграрный колледж» с представителями различных ведомств. Студентам была оказана юридическая консультативная помощь по различным вопросам.